

# ЗАШТО ЈЕ ФАКУЛТЕТ ПЕДАГОШКИХ НАУКА У ЈАГОДИНИ НАЈБОЉИ НАСТАВНИЧКИ ФАКУЛТЕТ У СРБИЈИ?

Зато што има најбољу селекцију студената захваљујући јединственом пријемном испиту у земљи.

Зато што има студијске програме који прате најактуелније садржаје и тенденције у савременом европском образовању.

Зато што има највише сати професионалне праксе која ће вам омогућити да теоријска знања из наставе проверите у четворнедељном непосредном раду са децом у вртићу, школи и дому у току сваке студијске године.

Зато што постајући учитељи можете стећи квалификацију да предајете и један од предмета у вишим разредима основне школе (српски, математика, ликовно, музичко, физичко).

Зато што постајући учитељи можете стећи квалификацију да предајете енглески језик у нижим разредима основне школе.

Зато што када постанете учитељи и васпитачи у предшколским установама, имате директну проходност на мастер студије у трајању од једне године.

Зато што већ после три године студија на програму Васпитач у домовима имате директну проходност на мастер студије у трајању од две године.



Зато што је Факултет педагошких наука у Јагодина рекордер на Универзитету у Крагујевцу по броју пријављених студената који желе да упишу овај факултет.

Зато што ћете моћи да исказете своју инвентивност и креативност припремајући и изводећи часове практичне наставе у школама и вртићима.

Зато што ћете на нашем факултету моћи да исказете своје таленте певањем у хору и глумом у позоришту, као и учешћем у литерарној, филмској, фолклорној и спортским секцијама (фудбал, одбојка, кошарка, рукомет и стрељаштво), али и да научите и усавршите пливање и скијање.

Зато што ћете у току студија имати прилике да будете у непрекидној комуникацији са неким од највећих европских универзитета са којима Факултет педагошких наука у Јагодина сарађује на заједничким пројектима.

Зато што ћете моћи да оцењујете своје професоре, студијске програме и рад служби Факултета и тако директно утичете на квалитет студија.

Зато што ће се ваш рад, иницијативе, креативност, посвећеност професији и смисао за тимски рад препознати и посебно вредновати.

Зато што ћете имати свој радио, свој клуб и своју студентску организацију где ћете моћи да изнесете своје ставове и директно утичете на креирање живота и рада на Факултету.